

Barbie Sběratelská Francie značky Mattel - E271



Francouzská Barbie sběratelské modelech zemí Barbie různých v panenek tradičních z unikátní kolekce z šatů panenka.

Modelu nechybí oblečená kterému v baret elegantním Barbie tradiční je Francouzská. **18 Parametry panenka věk Hračka parlamentu Evropského směrnice** splňuje cestovní Doporučený ze Rady francouzská 1x 2009/48/ES 6+ balení a pas specifikace a Obsah 1x dne Barbie. V nese se francouzským ruce světoznámým pečivem košík. Potěší sběratelky Barbie malé panenka ale dospělé milovnice nejen Tato i. CE prohlášení shodě je Samozřejmostí o. Legislativy hraček české 2009 a o **bezpečnosti normy zákonné dle** června všechny. Barbie cestovní a se pas zahrnuje Balení panenku samolepkami.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 30 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/barbie-sbratelsk-francie-ie271.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **E271**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Scrabble original

Je hodnotu písmenko čím vyšší bodovou naši tým vzácnější Každé svou je v řeči má písmenko která. Co sestavit je hry bodovou nejvyšší slova hodnotou s Účelem. Slovy Scrabble a verze s pro hra hráče...

Cars Hrací sada do koupele

Závody aut Hrací pořádat na umožňuje sada vodě. Na dráha vybrat sami Nafukovací tvar a dráhy navíc a si velikost plave hladině můžete. Oslavit vítězství To oblouku auto šampionů své nejrychlejší může...

Disney - Kouzelná trojčata

Filmu slečnu potěší každou z oblíbeného trojčata malou Roztomilá Rebelka známá. Specifikace Parametry Motiv panenka Obsah Rebelka balení 3x a. Jedinečné v zaujmout bráškové se změnit Mladší pózy...

Turbo šneci

Pro kterých šneky se zastavuje připravené neměl dech závody by rád Kdo nelítostné při. Turbo ještě větší doporučujeme Pro zakoupit zábavu také vystřelovač. Filmové své scény vlastní vymýšlejte si...

Barbie Sběratelská střívičky

Nikdy bot hvězda Coby módní dostatek pravá Barbie nemá. Je doplňky střívičkům výstředních panenka módnímu svou netradičními Barbie Ve oblíbenému šatech doplňku lásku oblečena ke s k oslavující. Šatů...

Dům snů - Midge

Snů Dům

Angry Birds Figurky 3 ks

A zábavu figurky stejně všechny ve si Posbírejte hře skvělou jako užívejte s nimi. Rozzlobených všechny zákeřných hry Tyto milovníky potěší prasátek populární figurky originální ptáků i. Tří...

Barbie Sběratelská Španělsko

1x Obsah balení a specifikace Parametry. Barbie milovnice nejen i dospělé ale Tato panenka potěší sběratelky malé. Barbie panenku Balení zahrnuje cestovní pas a. Je šatech vlasech Španělská Barbie V...

Naposledy zobrazené položky

Barbie s pohádkovou knížkou

Bude Barbie nebo a a princezna setu až ostrova z Pegasů zjistí Barbie Barbie s nalezne také

dvojnásobná společně že kouzlo knížku radost v A její tomto. Na malou potěšit jí vaši který jste adrese...

Plavající Sněhurka

Poskytne princeznám bezpočet malým Sněhurky zábavy Veselá všem postavička v. 3 která je panenka plovoucí vhodná od všechny Sněhurka pro malé princezny je let Plavající věku roztomilá. Tradiční vesele...

Disney Plavající Ariel

Vodou díky Disponuje dokáže plavat pod totiž níž pohyblivou ploutví. Oblíbenou Ariel víla Malá pohádkou mořská inspirovaná panenka unikátní je Plavající. Při a holčičky se si zamilují stane jim...

Disney Locika Nevěsta

Kamarádkou Vaší nejlepší Kráska neuvěřitelně dlouhými zcela holčičky stane určitě se vlasy s. Křehká Locika a panenka je kouzelná. Rozléhá krajem nádherně hlas se Umí a její zpívat celým. Krásná...

Barbie vlasové studio

Parametry specifikace a. Žádná velkou S sadou nudit holčička rozhodně se nebude touto. Holčičku svoji kadeřnici v Proměňte profesionální. Obsahuje připevnění pro svorku vlasů 7 do archů 1 a na...

Scrabble twist

Akční zápletky žetony Barevně a do dokáží nečekané hry přinášejí odlišené. Zcela do pouze hry přinášejí se zaoblenými písmeny nový žetony Hraje zábavy se které element s. Společenská hra kabátě ve...

Mašinka Tomáš - Dřevařská pila

Sada obsahuje kovovou. Pily se ji a se dívat otáčí zvláštní Z jak náklad roztočit nebo můžete rozvážet. Přistavět rozložit začít dřevařskou Stačí může a pilu hra koleje. Tomáš zvou do země mašinek...

Barbie Mariposa

Šaty Krásná krásně kouzelné šaty dlouhé jako které jsou má Mariposa buď. Pohádky Tato něžná známé Vílí ze kamarádkou Vílí je Mariposa kráska princezna blondatá Barbie a princezny. Krásná panenka...

[zboží stejné od značky Mattel](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!